

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ, ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

Μέρος 2°

ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

Ο Θεός μιλάει με πολλούς τρόπους, καθένας από αυτούς ευκρινείς και διαφορετικός. Αλλά άσχετα του πώς ο Θεός θέλει να μας μιλάει, κάθε τι που Αυτός λέει και κάνει είναι απάντηση στις προσευχές μας. Σύμφωνα με τον Λόγο του Θεού όταν τον επικαλούμαστε Αυτός θα απαντήσει. (*Ψαλμός 91:15*) Ας δώσουμε τώρα χρόνο να κοιτάξουμε στους 7 τρόπους που ο Θεός μιλάει στα παιδιά Του, όταν Τον επικαλούνται στην προσευχή.

Είδαμε στο προηγούμενο μάθημα δύο από τους τρόπους με τους οποίους ο Θεός μιλάει στα παιδιά Του.

1^{ov} Ο Θεός μιλάει μέσω του Λόγου Του (*Ιωάννηλ 9:1-2*)

2^{ov} Ο Θεός μιλάει μέσω ονείρων και οραμάτων (*Πράξεις 22:17*)

Ας δούμε τους υπόλοιπους πέντε τρόπους που ο θεός μιλάει.

3^{ov} – Ο Θεός μιλάει μέσω περιστάσεων.

Γένεση 24:12-14: « Και είπε, Κύριε Θεέ του κυρίου μου του Αβραάμ, δώσε μου παρακαλώ σήμερα ένα καλό συνάντημα και κάνε έλεος στον κύριό μου τον Αβραάμ. Να, εγώ στέκομαι κοντά στην πηγή του νερού και οι θυγατέρες των κατοίκων της πόλης βγαίνουν για να αντλήσουν νερό και η κόρη στην οποία θα πω: γείρε την στάμνα σου παρακαλώ, για να πιω, και αυτή θα πει: πεις και θα ποτίσω και τις καμήλες σου, αυτή ας είναι εκείνη, την οποία ετοίμασες στον δούλο σου τον Ισαάκ.» Ο Λόγος του Θεού μας λέει ότι ο υπηρέτης του Αβραάμ, Ελεάζαρ, προσευχήθηκε ώστε ο Θεός να τον οδηγήσει στο να εκλέξει μία γυναίκα για τον Ισαάκ. Είπαμε ότι ο Ελεάζαρ ρώτησε τον Θεό να έχει την κατάλληλη εκλογή που να εκπληρώνει βεβαίως τους όρους. Για να έχει μία γυναίκα εκπληρωμένους αυτούς τους όρους για τον Ελεάζαρ, ο Θεός χρησιμοποίησε περιστάσεις για να του μεταβιβάσει το τέλειο θέλημά Του, σχετικά με την μέλλουσα γυναίκα του Ισαάκ.

4^{ov} – Ο Θεός μιλάει μέσω προφητείας και των χαρισμάτων του Αγίου Πνεύματος

Ο απόστολος Παύλος ήταν ένας δυνατός άντρας του Θεού. Στις *Πράξεις 21:10* βλέπουμε ότι ο Θεός έστειλε τον Άγαβο να μιλήσει στον Παύλο, μέσω προφητείας και εκ τούτου επιβεβαίωσε κάτι που ο Παύλος ήδη γνώριζε βαθιά στην καρδιά του. Είναι ενδιαφέρον να θυμόμαστε ότι όσες ο Θεός εκλέγει να μιλήσει σε σας μέσω ενός προφήτου, το μήνυμα δεν θα είναι καινούργιο.

Σήμερα, μερικά άτομα είναι τόσο απελπισμένα να ακούσουν από τον Θεό, ώστε πηγαίνουν από μέρος σε μέρος ψάχνοντας «ένα λόγο από τον Θεό». Ο Θεός κάποιες φορές μιλάει μέσω προφητών, αλλά σίγουρα ένα άτομο δεν πρέπει να πηγαίνει γύρω γύρω ψάχνοντας ένα προφητικό λόγο, ούτε θα πρέπει να δεχτεί ένα λόγο από κάποιον που μόλις εμφανίστηκε μπροστά του. Το καλύτερο μέρος για να πάρετε κατεύθυνση, σχετικά με το τέλειο θέλημα του Θεού για την ζωή σας, είναι το ταμείο σας. Γνωρίστε τον Κύριο και θα ακούσετε από Αυτόν και θα καταφέρετε να γνωρίσετε το τι Αυτός λέει σε σας.

Να θυμάστε, ένας προφητικός λόγος επιβεβαιώνει ό,τι εσείς ήδη γνωρίζετε βαθιά στην καρδιά σας. Επίσης μπορούμε να ανακαλύψουμε ότι εάν ένας προφητικός λόγος είναι από το Θεό, ποτέ δεν θα τον ξεχάσετε. Δεν έχει σημασία πόσος καιρός έχει περάσει, το μήνυμα θα είναι σαν νέο και πραγματικό όπως την στιγμή που σας είχε πρωτομιληθεί.

5^{ov} – Ο Θεός μιλάει μέσω μιας ακουστικής φωνής

Αριθμοί 12:6-8: « Ακούστε τώρα τα λόγια μου, αν υπάρχει μεταξύ σας προφήτης, εγώ ο Κύριος θα γνωριστώ σ' αυτόν με οπτασίες, θα του μιλήσω στον ύπνο, δεν θα είναι έτσι με τον υπηρέτη μου τον Μωυσή, σ' ολόκληρο τον οίκο μου αυτός είναι πιστός, στόμα προς στόμα θα μιλάω σ' αυτόν...» Κάποιες φορές ο Θεός μιλάει στα παιδιά Του μέσω μιας ακουστικής φωνής. Οι Γραφές αναφέρουν ότι ο Θεός μίλησε ακουστικώς και ακόμη (πρόσωπο προς πρόσωπο) στόμα με στόμα με τον Μωυσή, γι' αυτό λέμε ότι ο Μωυσής είδε παρομοίωση ή όραμα του Κυρίου. Ο Μωυσής απαίτησε οδηγίες από τον Θεό και ο Θεός εξέλεξε να χρησιμοποιήσει δυο μέσα για να ανακοινώσει στον Μωυσή το τέλειο θέλημά του: Ακουστή φωνή και παρομοίωση.

6^{ov} – Ο Θεός μιλάει μέσω παρομοιώσεων

(*Ωσηέ 12:10*): « Μίλησα ακόμα διαμέσου προφητών, και πλήθυνα εγώ οράσεις, και παρουσίασα παρομοιώσεις διαμέσου των προφητών».

Μερικές φορές ο Θεός μας μιλάει μέσω ομοιότητας ή εικόνας (στα Εβραϊκά είναι γνωστό σαν μνουάχ) που είναι τόσο δυναμικά και δεν μπορούμε να τα βγάλουμε από το μυαλό μας. Είναι εικόνες που πολλές φορές μας δείχνουν σκηνές του μέλλοντός μας, του ατομικού, ή του οικογενειακού και του ευρύτερου περιβάλλοντός μας, που μας προετοιμάζουν ή μας ενημερώνουν για την θέση μας ή τη διακονία μας μέσα στο τέλειο θέλημα του Θεού για μας.

7^{ov} – Ο Θεός μιλάει μέσω εσωτερικής ειρήνης

(*Κολοσσαείς 3:15*): « Και η ειρήνη του Θεού ας βασιλεύει στις καρδιές σας, στην οποία και προσκληθήκατε σε ένα σώμα και γίνεστε ευγνώμονες».

Η ειρήνη του Θεού πάντοτε κατοικεί όπου Αυτός είναι. Ως εκ τούτου όταν δεν υπάρχει ειρήνη σε μια κατάσταση, ο Θεός δεν εμπλέκεται.

Τελευταία, ο Γουίλιαμ Μπάκκλεϋ- ένας διάσημος σχολιαστής της Βίβλου και ποιμένας εκκλησίας της Σκοτίας- έκανε την ακόλουθη εκ βαθέων παρατήρηση σχετικά με την ειρήνη του Θεού: *Αυτό μπορεί να είναι ένα από τα μεγαλύτερα λάθη μας στην προσευχή, το ότι μιλάμε τόσο πολύ και ακούμε τόσο λίγο. Όταν η προσευχή είναι στο υψηλότερο σημείο περιμένουμε σιωπηλά ώστε η φωνή του Θεού να έρθει σε μας. Χρονοτριβούμε στην παρουσία Του, ώστε η ειρήνη Του και η δύναμή Του να ξεχυθεί γύρω μας. Ακουμπάμε στους αιώνιους βραχίονές Του και αισθανόμαστε τη γαλήνη της τέλειας ασφάλειας σ' Αυτόν.*

Πρέπει να μάθουμε ότι αυτό το είδος της τέλειας ειρήνης είναι ένα ενδιαφέρον κλειδί για να διακρίνουμε το θέλημα του Θεού. Προσέξτε αυτήν την αποκάλυψη : Όταν η καρδιά μας γεμίζει με μια απεριγράπτη ειρήνη, που ξεπερνάει όλη την ανθρώπινη κατανόηση, τότε είμαστε στο κέντρο του τέλειου θελήματος του Θεού.

Όταν ερχόμαστε στο Θεό με προσευχή και έχουμε κοινωνία μαζί Του, μας αποκαλύπτει το τέλειο θέλημά Του για τις ζωές μας. Ανακαλύπτουμε το θέλημα του Θεού για τη ζωή μας, και αυτό είναι μια προοδευτική πορεία, με βήμα προς βήμα αποκάλυψεις, ανάλογα με τον βαθμό που παραδινόμαστε στο Θεό.

Ένας συγγραφέας και μεγάλος άνδρας του Θεού με τ' όνομα Τόρεϋ, ο οποίος συνέβαλε πολύ στο σώμα του Χριστού μέσω των γραπτών του, προσδιόρισε ένα κλειδί για ν' ανακαλύπτει το θέλημα του Θεού, όταν έκανε την απλή, μα τόσο βαθιά δήλωση:

« Ο μόνος άνθρωπος που μπορεί απόλυτα να διεκδικήσει να ερμηνεύσει το θέλημα του Θεού, είναι ο άνθρωπος που είναι σε αρμονία με τον Θεό, και ο μόνος άνθρωπος που είναι σε αρμονία με τον Θεό είναι ο άνθρωπος του οποίου το θέλημα είναι τελείως παραχωρημένο στον Θεό.